
ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ 
ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΝΕΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Εκλογική Επιτροπή του Επιμελητηρίου Κοζάνης, ενημερώνει τα μέλη του 
Επιμελητηρίου Κοζάνης ότι:
Οι αρχαιρεσίες για την ανάδειξη του 21 μελούς Διοικητικού Συμβουλίου του 
Επιμελητηρίου Κοζάνης στα Τμήματα:
- Μεταποιητικό, με 6 αντιπροσώπους -  έδρες
- Εμπορικό, με 5 αντιπροσώπους -  έδρες
- Υπηρεσιών, με 9 αντιπροσώπους -  έδρες 
* Γουνοποιών, με 1 αντιπρόσωπο - έδρα
θα διεξαχθούν την Κυριακή 1 και τη Δευτέρα 2 Δεκεμβρίου 2024 με ώρεο 

διεξανωντκ από 08:00 π.μ. έως 18:00 μ,μ, (Ο τόπος διεξαγωγής των εκλογών θα 
ανακοινωθεί σε επόμενη δημοσίευση).

Στους εκλογικούς καταλόγους καταχωρούνται οι επιχειρήσεις-μέλη του 
Επιμελητηρίου που έχουν συμπληρώσει ένα (1) έτος από την εγγραφή τους στο 
Επιμελητήριο Κοζάνης (ΔΗΛΑΔΗ ΟΣΟΙ ΕΧΟΥΝ ΕΓΓΡΑΦΕΙ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΤΙΣ
3 0 /1 1 /2 0 2 3  ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΤΑΜΕΙΑΚΑ ΕΝΗΜΕΡΟΙ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΤΟ ΕΤΟΣ 2023).

Ταμειακά ενήμερα θεωρούνται τα μέλη του Επιμελητηρίου που είναι:
•Φυσικά πρόσωπα και έχουν καταβάλει τα τέλη τήρησης μερίδας Γ.Ε.ΜΗ. ή την 
ετήσια συνδοουή στο οικείο Επιμελητήριο μέχρι και το προπνούμενο των εκλογών 
έτορ (ήτοι το 2023)»
•Νομικά πρόσωπα και έχουν καταβάλει τα τέλη τήοησηο μεοίδαο στο Γ.Ε.ΜΗ. 
μέχρι και το ποοηνούμενο των εκλονών έτοο (ήτοι το 2023)

Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΤΩΝ ΤΕΛΩΝ ΓΕΜΗ Ή ΤΩΝ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΩΝ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ ΛΗΓΕΙ ΣΤΙΣ 2 1 /1 0 /2 0 2 4 ,

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΨΗΦΩΝ ΠΟΥ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΚΑΘΕ ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ:
1. Κάθε Προσωπική Ομόρρυθμη Εταιρεία (ΟΕ) και Ετερόρρυθμη Εταιρεία (ΕΕ)

έχει δικαίωμα μέχρι δύο (2) ψήφων και το ασκούν: 
α) Στις ΟΕ μέχρι δύο ομόρρυθμοι εταίροι και
β) Στις ΕΕ είτε δύο ομόρρυθμοι εταίροι είτε ένας ομόρρυθμος και ένας ετερόρρυθμος

2. Κάθε Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία (ΑΜΚΕ). και Κοινοπραξία έχει 
δικαίωμα μέχρι δύο (2) ψήφων που ασκούν δύο από τους εταίρους τους, 
υποδεικνυόμενοι από το νόμιμο εκπρόσωπό τους.

3. Κάθε Εταιρεία Πεοιοοισμένηο Ευθύνηο (ΕΠΕ) και Ιδιωτική Κεφαλαιουχική 
Εταιρεία (ΙΚΕ), έχει δικαίωμα μέχρι δύο (2) ψήφων και το ασκούν μέχρι δύο



από τους διαχειριστές ή ένας διαχειριστής και ένας εταίρος, που
υποδεικνύονται από την εταιρεία (ΠΡΟΣΟΧΗ : Δεν μπορούν να υποδειχθούν 
δύο απλοί εταίροι)

Αντίστοιχα η Μονοπρόσωπη Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης (ΜΕΠΕ) και 
Μονοπρόσωπη Ιδιωτική Κεφαλαιουνική Εταιρεία (MIKE), έχει δικαίωμα μίας (1) 
ψήφου που ασκείται από το διαχειριστή της.

4. Κάθε Συνεταιρισμός (ΣυνΠΕ) έχει δικαίωμα δύο (2) ψήφων το οποίο ασκούν ο 
Πρόεδρος και ο Γενικός!"ραμματέας ή οι αναπληρωτές τους (που πρέπει να 
είναι μέλη του Δ.Σ.).

5. Κάθε Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση (ΚοινΣΕπ). Κοινωνικός 
Συνεταιρισμός Περιορισμένης Ευθύνης (ΚοιΣΠΕ). Ενερνειακή Κοινότητα 
ίΕ.Κοιν), Κοινότητα Ανανεώσιμης Ενέρνειας (ΚΑΕ). Ενερνειακή Κοινότητα 
Πολιτών (ΕΚΠ). έχει δικαίωμα δύο (2) ψήφων το οποίο ασκούν ο Πρόεδρος και 
ο Γενικός Γραμματέας ή οι αναπληρωτές τους (που πρέπει να είναι μέλη του
Δ.Σ.).

6. Κάθε Ανώνυμη Εταιρεία (ΑΕ) και κάθε Ευρωπαϊκή Εταιρεία (ΕΕ) έχει δικαίωμα 
τριών (3) ψήφων και το ασκούν οι εκπρόσωποί της που υποδεικνύονται από 
το Διοικητικό Συμβούλιο ή το Σύμβουλο Διαχειριστή (με ειδική απόφασή) και
α) σε Εταιρείες με ΔΣ μπορεί να είναι μέλη Δ.Σ. ή ανώτατα διευθυντικά στελέχη της. 
β) σε Εταιρείες με Σύμβουλο Διαχειριστή μπορεί να είναι ο Σύμβουλος Διαχειριστής 
και 2 ανώτατα διευθυντικά στελέχη ή 3 ανώτατα διευθυντικά στελέχη της.

7. Κάθε Υποκατάστημα Ημεδαπής Επιγείρησης η οποία εδρεύει εκτός της 
περιφέρειας του Επιμελητηρίου Κοζάνης διαθέτει μία (1) ψήφο.
Σε περίπτωση που είναι γραμμένα στο Επιμελητήριο περισσότερα του ενός 

υποκαταστήματα (της ίδιας επιχείρησης), δικαίωμα ψήφου έχει μόνο ένα 
υποκατάστημα, που υποδεικνύεται από τη διοίκηση της έδρας. Το δικαίωμα της 
ψήφου το ασκεί ο διευθυντής ή ο αναπληρωτής αυτού 

ΠΡΟΣΟΧΗ : Επιχείρηση που έχει και Έδρα και Υποκατάστημα στο Επιμελητήριο 
Κοζάνης ψηφίζει μόνο ως Έδρα και δεν μπορεί να ψηφίσει και ως 
Υποκατάστημα.

Στα Υποκαταστήματα των αλλοδαπών εταιρειών (ΑΕ, ΕΠΕ κ.λπ.) πρέπει να 
επιλεγεί και να υποδειχθεί ένας νόμιμος εκπρόσωπος (υπό τον όρο της 
αμοιβαιότητας), εάν οι νόμιμοι εκπρόσωποι του υποκαταστήματος είναι 
περισσότεροι του ενός. Σε περίπτωση που η αλλοδαπή εταιρεία έχει περισσότερα 
του ενός υποκαταστήματα εγγεγραμμένα στο Επιμελητήριο Κοζάνης, πρέπει να 
υποδείξει ένα εξ’ αυτών για να ασκήσει το εκλογικό δικαίωμα,

ΕΝΤΥΠΟ ΥΠΟΔΕΙΞΗΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ:

► Από τις ΟΕ, ΕΕ, που ένουν τρεις και άνω εταίρους, για να υποδειχθούν δύο (κατά 
τα ανωτέρω),

►Από τις Ε.Π.Ε. και ΙΚΕ, που έγουν τοείς και άνω εταίρους και διαχειριστές, για να 
υποδειχθούν δύο εξ αυτών.

► Από τους Συνεταιρισμούς, για να υποδειχθούν δύο (ο Πρόεδρος & ο Γενικός 
Γραμματέας ή οι αναπληρωτές τους)



►Από τκ  ΑΕ νια να υποδειχθούν από το ΔΣ ή το Σύμβουλο Διαχειριστή τρεις 
εκπρόσωποι (σύμφωνα με τα ανωτέρω)

► Από τκ  επινειοήσεκ νια ένα Υποκατάστηιιά touc. για να υποδειχθεί ο 
διευθυντής ή ο αναπληρωτής του.

ΤΑ ΈΝΤΥΠΑ ΥΠΟΔΕΙΞΗΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΠΟΒΛΗΘΟΥΝ ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ ΜΕΧΡΙ 
22/11/2024 (ημέρα Παρασκευή και ώρα 15,00 μμ), που είναι και η τελευταία 
ποοθεσιιία. έτσι ώστε να μπορούν να γίνουν, μετά από έλεγχο, αντίστοιχες 
συμπληρώσεις στους εκλογικούς καταλόγους.

Η υποβολή μπορεί να γίνει με τους παρακάτω τρόπους:
Με φυσική παρουσία του νομίμου εκπροσώπου της εταιρείας στο Επιμελητήριο 
Κοζάνης (Ι.Φαρμάκη 2 Κοζάνη). Σε περίπτωση που δεν προσέλθει ο ίδιος, το 
έντυπο υπορεί να ποοσκουιστεί από τρίτο πρόσωπο το οποίο όιιωο θα έγει 
εξουσιοδότηση του vouiuou εκπροσώπου υε ννήσιο υπονοαφήο αυτού από Κ.Ε.Π.
π gov-gr.
Το έντυπο μπορεί να υποβληθεί και στο email eklogeskoz@gmail.com σε υορφή 
pdf αλλά θα πρέπει να φέρει ννήσιο υπονοαφήο από το qov.gr του vouiuou 
εκπροσώπου πκ εταιρείας. Δεν θα γίνουν αποδεκτά έντυπα υπόδειξης 
εκπροσώπων που δεν θα υποβληθούν με τις παραπάνω προϋποθέσεις.

Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου μπορούν να εκλεγούν όσοι διαθέτουν τα 
προσόντα του εκλογέα και διετέλεσαν μέλη Επιμελητηρίου τουλάχιστον για 
δύο (2) τελευταία έτη ή για τρία (3) έτη την πενταετία πριν την ημερομηνία 
προκήρυξης των εκλογών είτε ατομικά είτε ως μέλη ή διαχειριστές 
προσωπικών εταιρειών, εταιρειών περιορισμένης ευθύνης ή ως μέλη 
διοικητικών συμβουλίων ανωνύμων εταιρειών ή συνεταιρισμών ή ως 
εκπρόσωποι υποκαταστημάτων ελληνικών ή αλλοδαπών επιχειρήσεων. Οι 
απασχολούμενοι συνταξιούχοι είναι εκλόγιμοι.

Υποψήφιοι που επιθυμούν να εκλεγούν μέλη του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου 
Κοζάνης πρέπει να υποβάλουν τις αιτήσεις υποψηφιότητας, συνοδευόμενες 
από απόδειξη καταβολής 50€ στο Επιμελητήριο, καθώς και Υπεύθυνη 
Δήλωση του Ν. 1599/86 για τις προβλεπόμενες προϋποθέσεις και 
ασυμβίβαστα. ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΚΑΤΑ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ. ΑΠΟ ΤΟΝ
ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΑΥΤΟΥ ΕΩΣ ΤΗΝ 31/10/2024 ΑΠΟ 08:00 ΕΩΣ 15:00.

Το εκλογικό δικαίωμα ασκείται αυτοπροσώπως (με μυστική δια ψηφοδελτίων 
ψηφοφορία) και οι εξουσιοδοτούμενοι θα πρέπει να προσέλθουν αυτοπροσώπως 
και με αποδεικτικό ταυτοπροσωπίας τους.

Κάθε φυσικό πρόσωπο ψηφίζει μόνο μία φορά (γιατί: “κανένας ψηφοφόρος δεν 
δύναται να έχει περισσότερεςαπό μια ψήφους όσες ιδιότητες και αν έχει”).

ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΕΤΑΙ ότι ο κατάλογος των εγγεγραμμένων μελών έχει αναρτηθεί στα 
γραφεία του Επιμελητηρίου στην Κοζάνη επί της οδού I. Φαρμάκη 2, όπου τα μέλη 
μπορούν να ενημερώνονται για το τμήμα κατάταξής τους και τις οικονομικές τους

mailto:eklogeskoz@gmail.com


υποχρεώσεις τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, όπως και να επικοινωνούν τηλεφωνικά 
στο: 2461034669 (κα Δούσιου Βασιλική).

Ο Πρόεδρος

/


